МКУ «Управление по организации образовательной деятельности на территории Мамско-Чуйского района

Информация о профилактической неделе «Высокая ответственность»

В период с 02.09.2024 по 07.09.2024 в общеобразовательных организациях Мамско-Чуйского района прошла единая профилактическая неделя «Высокая ответственность», приуроченная ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом».

В неделе приняли участие обучающиеся, педагоги, родители (законные представители) 4-х общеобразовательных организаций. Всего было организовано и проведено 17 мероприятий, в которых приняли участие 390 обучающихся, 10 родителей (законных представителей), 24 педагога. В проведении мероприятий профилактической недели приняли участие сотрудники центральной районной библиотеки п. Мама и РКДЦ «Победа».

Для обучающихся были проведены инструктажи по теме «Антитеррор. Безопасность для детей».

В соответствии с возрастными особенностями были проведены тематические классные часы, уроки памяти и мужества, беседы: «День солидарности в борьбе с терроризмом», «Терроризм – угроза обществу», «Мир без терроризма», «Преступления против личности».

Для обучающихся был проведён мастер-класс по изготовлению бумажных голубей «Белый голубь – символ мира!».

Для ребят было проведено тренинговое занятие «По дороге из жёлтого кирпича», в ходе которого в игровой форме создавались условия, способствующие включению всех участников в анализ обсуждаемого материала и выделению наиболее важного для себя, высказыванию своей позиции, повышению заинтересованности, поддержанию благоприятного психологического климата.

В школах прошли спортивные мероприятия.

Родителям (законным представителям) была оказана правовая помощь через буклеты и размещение информации в соцсети.

Для обучающихся 1-4 классов был организован просмотр мультфильмов «Памятки по антитеррору для школьников", «Зина, Кеша и террористы».

В школах оформлены тематические информационные стенды «Осторожно! Терроризм!»

Во всех школах была проведена Всероссийская антитеррористическая тренировка.

Неделя прошла успешно, носит серьёзный профилактический характер.

В ходе Недели обучающиеся расширили и закрепили свои знания об истории возникновения терроризма и о наиболее известных терактах последнего десятилетия, в том числе и о трагедии, которая произошла в сентябре 2004 года в городе Беслане.. Участвуя в ролевых играх, учились

применять полученные правовые знания на практике, в ситуациях с противоправными действиями.

В целом мероприятия вызвали интерес. Игровая форма способствовала созданию атмосферы непринуждённости, объединению всех участников мероприятия.

Мероприятия данной направленности способствуют развитию правовой осознанности, полноценному интеллектуальному, физическому и нравственному формированию подростков.

По итогам Недели обучающиеся сделали вывод, что терроризм — это самое опасное социальное явление.









